
 

 

Galgamenti élmények 
 

Augusztus 2-7 között ismét megrendezésre került a Galgamenti Nagyboldogasszony közösség 

nyári tábora, melyre Egyházközségünkből is többen eljutottunk. Az eseménynek - mint 

minden évben - idén is a Máriabesnyő adott otthont, ám ez alkalommal kicsit máskén. Ebben 

az évben először a kapucinus rendház udvara helyett a Mater Salvatoris lelkigyakorlatos ház 

udvarán volt lehetőségünk a sátrakat felállítani, illetve több program (mint például az 

étkezések) lebonyolítására a közeli Szent Ferenc közösségi házban volt lehetőség. 

A tábor témája Szent József volt, akiről ugyan nem sokat olvashatunk a Szentírásban, a 6 

nap során mégis több, a hitünk és istenkapcsolatunk elmélyítésében fontos atyai 

tulajdonságát ismerhettük meg.  Ezek a következők: 1. A háttérben maradó gyengéd és 

engedelmes atya, 2. Elfogadó atya, 3. Teremtő bátorságú és dolgozó atya, 4. Árnyékként 

kísérő atya. 

A tábor során az előadásokat korosztályonként kiscsoportokban beszéltük meg. A lelki 

program részét képezte a naponkénti szentmise, a keddi bűnbánati délelőtt (ekkor kiemelt 

alkalom volt gyónni) és a szerda esti közbenjáró ima.  

Persze, ezeken kívül a program részét képezték a közös játékok, a táncház, a limonádéház, 

az akadályverseny és a péntek esti úgynevezett „színes est” és tábortűz is, de volt szabadidő 

is, amikor el lehetett menni röpizni, focizni, társasozni vagy másokkal beszélgetni. 

Ezeken keresztül is láthattuk, mennyire fontos volt József Isten akaratára figyelő és azt 

elfogadó személyisége Jézus életében, és milyen értékesek ezek a tulajdonságok napjainkban 

is mindenki számára. 

Engem az előadásokban többek közt az érintett meg, hogy József már az elejétől kezdve 

ahelyett, hogy bűnbakot keresett volna, az Úr üzenetei alapján támasza, segítője tudott lenni 

Máriának és a gyermek Jézusnak. Mindezek nyomán József bár lemondott a hagyományos 

értelemben vett családi élethez kapcsolódó álmairól, de sokkal többet kapott helyette, mert a 

Megváltó nevelőapja volt. Tehát ha mi is át tudjuk adni Istennek vágyainkat, sokkal többet 

tud kihozni belőle, mint amit valaha is gondolnánk. 

Végül a helyszínek közötti távolság és a csütörtöki rossz idő sem tudta elrontani a hangulatot 

és nagyon jól sikerült a tábor.                                                                             Csokonay Ágnes 

 

Példaképem és oltalmazóm ünnepéhez (augusztus 14-re) 

 

Már érett felnőtt voltam, amikor összeállt bennem a kép, hogy Szent Maximilián Kolbe 

ünnepén van a születésnapom, aki addigra egyik legfőbb példaképem lett azáltal, hogy képes 

volt önként, szeretetből odaadni az életét másokért. Egy kedves ismerősöm hívta fel rá a 

figyelmemet, hogy valójában én is ezt teszem. Ugyan nem egy hirtelen, golyó általi halállal, 

hanem a folyamatos szolgálatommal. Mára már azt gondolom, a világban semmi sem 

véletlen, a gondviselő Isten alakította életutamat, s ebben bizonyára a születésnapom 

szentjének közbenjárása is szerepet kapott, amiért nagy hálát érzek iránta. 

Gyermekként nem részesültem semmilyen vallásos nevelésben, sőt mindig azt hallottam, 

hogy a hit a tanulatlan embereknek való. Fiatal koromtól vonzott, hogy valamilyen segítő 

foglalkozást válasszak, de a szüleim nem találtak erre alkalmasnak. Így más területen indult 

az életem, de 38 éves koromban úgy alakult, hogy egy állami fenntartású idősotthonban 
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helyezkedtem el. Ott ért a felismerés, hogy ez az én utam, mindig ilyesmire vágytam, mások 

szolgálata által tudok kiteljesedni. Magaménak éreztem a feladatkört, boldoggá tett az 

elesettek testi-lelki megsegítése.   

Ebben az otthonban hetenként ökumenikus imaórát tartott egy önkéntes, és közvetlen 

közelről megtapasztaltam, hogy a földi élet vége felé még fokozottabb az emberek igénye a 

lelki életre. Azok is vágynak az Istennel való kapcsolatra, akik fiatalabb korukban kevésbé 

tartották ezt fontosnak. Akik pedig egész életüket Vele élték, a szellemi leépülés 

folyamatában, amikor már nem jut el hozzájuk a szavak értelme, érzelmeik mentén még 

nagyobb biztonságra lelnek az imádságos légkörben.  

Egy nagyon meghatározó élményem, hogy a nagyböjtben tartott keresztúton a képeket nézve 

egy lakó hangos sírásban tört ki Jézus szenvedését látva. Nem tanultam azelőtt, csupán 

belém hasított a felismerés, milyen fontos ezek mellett az emberek mellett állni, Isten felé 

segíteni őket földi életük végén.  

Ez motivált akkor is, amikor munkahelyet váltva a Jézus Szíve Társasága fenntartásában 

működő idősotthonba kerültem. Az itteni tevékenységem során fokozatosan fejlődött ki a 

mostani gyakorlat, melyhez maximális támogatás érkezett a vezetőség felől. A 

vasárnaponkénti, első pénteki szentmisék, naponkénti igeliturgiák, ökumenikus imahetek 

bevezetése hosszú és sok szervezést igénylő folyamat volt, de visszatekintve elmondhatom, 

mindenképpen megérte. Nemcsak a lakók szolgálata tölt el hálával, hanem az is, hogy a 

munkám során kifejlődött egy jól működő önkéntességi háló. Nagy örömmel támogatom a 

gyakorlatra érkező középiskolásokat, akik közül többen kaptak már kedvet ahhoz, hogy a 

„kötelező” idő letöltése után is visszajárjanak hozzánk az időseket segíteni.           Fóti Emőke 

 

A szeretet táborában 
 

Karitászcsoportunk idén két turnusban szervezett tábort kisiskolások részére. Az első 

csoportban a megérkezés izgalmainak lecsendesülése után a tábor megnyitása gyanánt 

László atya a karitász szó jelentéséről beszélt a gyerekeknek. Arra biztatott mindenkit, hogy 

ennek megfelelően egész idő alatt szeretettel forduljanak egymáshoz, a megvalósításhoz 

pedig gyakorlati lehetőségeket is kínált számukra.  

A gyerekek a mesenapon mindannyian egy-egy 

gondolattal kiegészítve saját maguk írták a 

Görbéné Ildikó által megkezdett tábormesét: 

A 17. kerület és Isaszeg között, Pécel cityben volt 

egy tábor a templom kertjében. Ebben a táborban 

kedves és jó lányok és fiúk vettek részt, sok felnőtt 

dolgozott azért, hogy mindenki jól érezze magát… 

…A nagy vihar utáni természetnapon mindenki segített a természet szépségének 

visszaállításában. Összeszedték a letört ágakat, faleveleket. Ezzel a környezet mellett 

maguknak is jót tettek, mert szép területen tudták felállítani a focikapukat. Ugyanis a fiúk 

kedvenc időtöltése egész héten a foci volt. A lányok sok szép fonalból válogathattak az ő 

kedvenc tevékenységükhöz. Karkötőket, öveket fontak maguknak és ajándékba is. 

Előkerültek a társasjátékok, amit egyénileg és csapatban is lehetett játszani. 

A cicát mindenki szívesen megsimogatta, és örültek, hogy ő ezt megengedi. Azonban kis 

gondot is okozott rögtön az első napon. A lejtőn lehempergő gyerekek ugyanis a friss cicakaki 

nyomait vették észre a ruhájukon. Ezért a további napokon inkább megvárták, hogy 

felszáradjon a fűben. Vagy az ötletesebbek másokat biztattak az első legördülésre, és csak 

akkor próbálkoztak, amikor ők száraz ruhával megúszták. 

Mindenki örömmel vett részt a pólófestésben. Még azért sem szomorkodtak, amikor a 

végeredmény kicsit más színű lett, mint a terv. Másnap sokan fel is vették az új pólót. 
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Sportnapon kívül is sokat mozogtak. A foci és lejtőn hempergés mellett csocsózni, 

pingpongozni, kidobózni is naponta lehetett. Hallgattak zenét is.  

A csapatversenyeken együtt örültek a játéknak és az egymás eredményének. Voltak, akik 

ismerősökkel, testvérekkel érkeztek, akik pedig egyedül, azok szerezhettek maguknak 

barátokat. Együtt tudtak érezni azzal, akinek valami rosszul sikerült vagy fájt valamije.  

Sok finomat ettek és segítettek a terítésnél. repetázni is lehetett, ha valami nagyon ízlett. A 

szülők és más jószívű emberek gyümölcsökkel látták el a gyerekeket. Akik nem tudtak 

imádkozni, a felnőttek szívesen tanították őket. Jó volt ez a tábor, ezért másoknak is 

ajánlják, akik szeretnének hasonló közösségi élményben részesülni.                    -táborozók- 

 

Szent Charbel csodái halála után 
 

Mikor Charbel meghalt, 1 métert is meghaladó vastagságú hótakaró borította be a környéket. 

Gondot okozott, hogyan fogják tudni levinni a remeteségtől a kolostorhoz, hogy ott 

eltemethessék a kriptába. Nem mertek elindulni a hóviharban, mert a meredek úton könnyen 

megcsúszhattak volna, és féltek, hogy a megtisztított út ismét járhatatlanná lesz, mert újra 

belepheti a hó. Ekkor a még mindig síró Makarios így szólt: Induljunk, bízzunk Istenben, mert 

Charbel most is segíteni fog! Elindultak, és amerre csak mentek, előttük elállt a havazás, 

kisütött a Nap, míg a hátuk mögött ismét havazni kezdett! Minden baj nélkül leértek. Ez volt 

a megboldogult Charbel első csodája, amelyet még megszámlálhatatlanul sok követett. A 

kolostorban vita támadt, koporsóba tegyék-e, mert egy szerzetesnek a regula szerint nem 

járt koporsó. A kriptát ugyanis, ahol az elhunyt szerzetesek csontjai nyugodtak, teljesen 

elöntötte a talajvíz, a sár és az iszap. Mivel az elöljáró nem volt ott, hogy ezt engedélyezze - 

mert Őboldogsága, a pátriárka, (aki Charbellel egyidejűleg halt meg) temetésére kellett 

mennie - ezért helyettese, a vikárius atya döntött: Ha szent, úgyis meg fog maradni a 

teste! Ezért odatemették a többiek mellé, a templommal szomszédos kriptába. A lucskos és 

sáros iszapba köveket, arra deszkát tettek, kecskebőrre fektették, de koporsó nélkül. 

Már másnaptól kezdve éjjelente a kripta fölött egy fény jelent meg, amit még a környékbeli 

síita falvakból is látni lehetett. Érdekes, hogy ez csak bizonyos szögekből látszott, ha arrébb 

mentek, már nem volt látható, pedig nem takarta el semmi. Hasonló dolgot már sokszor 

leírtak UFO észleléseknél is. Ez másfél hónapig tartott. Ezt a jelenséget Mahmoud Hamadeh 

sejk, a síita rendőrfőkapitány is észlelte, mikor éjszaka banditákat üldözött a környéken. 

Éppen az ő jegyzőkönyvéből tudtuk ezt meg, mert alaposan utánajárt és részletesen leírta. 

Ekkoriban Tannous Shehade, a kolostor tehénpásztora, akit régóta torok, csípő és 

vállfájdalmak gyötörtek - látván a sokaságot, akik a fényjelenség miatt Charbel sírjához 

igyekeztek, hogy gyógyulásért esedezzenek - állandóan ócsárolta és szamárnak nevezte 

előttük Charbelt. Ő egyszer csak megjelent neki, és megkérdezte tőle: Miket mondtál ma 

rólam a mezőn? Ő bűnbánóan esdekelt: - bocsásson meg, csak vicc volt - és kérte a 

gyógyulását. Erre Charbel a mankójával odavágott a legjobban sajgó pontokra, és minden 

egyes ütéskor ezt mondta: Charbel atya egy szamár! Aztán eltűnt. A férfi ezután döbbenten 

tapasztalta, hogy azonnal és teljesen meggyógyult. 

Hogy utánajárjanak a fényjelenségnek, Alwan atya, és két társa felnyitották a kriptát, ekkor 

látták, hogy a test teljesen ép, bár körülötte a férgek mindent kikezdtek. Aztán visszazárták. 

Ennek híre futótűzként terjedt, rengetegen özönlöttek a szomszédos falvakból, felfeszítették a 

kriptát, és mindenki igyekezett valamit elvinni a ruhájából, a körmeiből vagy földet a 

kriptából. (folytatása következik)                                                                       Varga András 
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Pécel, 2021. Aug. 15 – 22. Évközi XX. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

14  SZOMBAT 
Szt Maximilian Mária 

Kolbe 

Előesti sztm: 

18:00 
+Bernadett lelki üdvéért; + Barna László l.ü.  

15  VASÁRNAP NAGYBOLDOGASSZONY 
10:30 

18:00 

hívekért 

Mikes és Blank dédszülők és + gyermekik Ferenc, 
István, Erzsébet és Irén 

 

16  HÉTFŐ Szt Rókus 7:30 +Várkonyi Károly és + fel. Erzsébet  

17  KEDD  7:30 papjainkért, papi hivatásokért Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

18  SZERDA Eudes Szt János 7:30 Petróczki, Bognár, Juhász csal. élő és + tagjai  

19  CSÜTÖRTÖK Szt Bernát ————  Szentségimádás 18:00-21:00 

20  PÉNTEK SZT ISTVÁN KIRÁLY 8:00 nemzetünkért  

21  SZOMBAT Szt X. Piusz 
Előesti sztm: 

18:00 
engesztelésül Jézus Szent Vére tiszteletére;  
+szülők és nagyszülők  

22  VASÁRNAP ÉVKÖZI 21. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

+Wagner Károly és + Ilona 

+Ilona 
 

– A Jezsuiták havonként megjelenő A Szív c. újságját lehetőség van előfizetni plébániánkon. A katolikus sajtó egyik 
legigényesebb kiadványában sok értékes írást találhatunk a lelkiség, kultúra, önismeret témájában. Aki szeretne 
előfizetni az újságra, kérem jelentkezzen a plébánosnál vagy a sekrestyében augusztus folyamán. 

– Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Hanzéli Ádám, Hanzéli Béla és Márton Mária nőtlen fia feleségül veszi 
Rémai Alexandra Nikolettet, Rémai Csaba  és Matafán Rita hajadon leányát. Esküvőjük 2021. aug. 21-én 15:00-kor 
lesz templomunkban. Aki közöttük házassági akadályról tud, kérjük, jelentse a plébánián, vagy hallgasson 
mindörökre! Mi pedig imádkozzunk az ifjú jegyesekért, hogy szent frigyük Isten akarata szerint, szentségben, 
békességben, örömben és tisztességben köttessék! 


